
B Y  U P D A T E  A D V E R T I S I N G



Figurină din ciocolată cu lapte și cremă Heidi-20g
Baton cu cremă de lapte în foaie napolitană Who Said MUU-29g
Napolitană cu cremă alune de pădure Vicenzi-25g
Baton ciocolată cu interior de caramel și napolitană Lion-42g
Rulou din foietaj cu cremă de vanilie Pasticceria Matilde Vicenzi-
25g
Jeleuri cu aromă fructe și înveliș ciocolată Magnat-3x15g
Acadea cu aromă fructată Bon Bon Bum-17g
Biscuiți cu marshmallow, cu înveliș ciocolată Chocomelo Tako-
56g
Cutie pentru cadouri cu design Crăciun (19x11,5x10/18,5 cm)

PRET: 29,90 LEI + TVA/BUC (minim 20 buc)

Model AXK01
9 produse, 1 kg



Baton de ciocolată și cremă alune Creamo-27g
Ciocolată cu umplutură fină de lapte și cereale Kinder Country-23,5g
Jeleuri cu aromă fructe și înveliș ciocolată Magnat-3x15g
Biscuiți cu cremă alune de padure cu cacao Nutella-41.4g 
Napolitană cu cremă alune de pădure Vicenzi-25g
Baton de ciocolată cu cremă de lapte Milky Way-21.5g
Rulou din foietaj cu cremă de vanilie Pasticceria Matilde Vicenzi-25g
Jeleuri Marshmallow Txist Sweeto-25g
Specialitate de ciocolată cu umplutură de lapte și cacao Kinder Cards-25.6g
Snacksuri Mr. Stix (diverse arome) 18g
Suc cu pai (diverse arome) Babu 200ml
Cutie pentru cadouri cu design Crăciun (19x11,5x10/18,5 cm)

PRET: 46,94 LEI + TVA/BUC (minim 20 buc)

Model AXK03
12 produse, 1,3 kg



Spumant alb demisec Baron de Clary Franța-0.75l
Praline cu cremă panna cotta și fructe de pădure/cappuccino/lichior, în 
săculeț festiv, Laica -135g
Fursecuri cu pepite ciocolată albă și merișoare Sweet &Joy-135g
Rulou din foietaj cu cremă de vanilie Pasticceria Matilde Vicenzi-25g
Cutie cu mâner, design Crăciun (34x21x13 cm)

PRET: 55,91 LEI + TVA/BUC (minim 10 buc)

Model AX03
5 produse, 2 kg



Vin roșu sec D.O.C.-C.M.D. Selecție Fetească Neagră Cotnari-0,75l
Mini tablete de ciocolată lapte cu boabe cafea măcinate Arabica Ciocolateria9-
80g
Rulouri din foietaj cu cremă de vanilie Pasticceria Matilde Vicenzi-125g
Specialitate din napolitană crocantă cu cremă de căpșuni și fulgi de cocos 
Sweet Joy-100g
Cutie cu mâner, design Crăciun (34x21x13 cm)

PRET: 66,01 LEI + TVA/BUC (minim 10 buc)

Model AX06
5 produse, 2 kg



Spumant alb Brillant Sohnlein Germania-0.75l
Panettone cu stafide și coajă de portocală confiată-500g
Praline din ciocolată cu lapte și neagră Tegolini Laica-130g
Specialitate din napolitană crocantă cu cremă și înveliș crocant de 
arahide Sweet Joy-110g
Cutie cu mâner, design Crăciun (20x20x34 cm)

PRET: 75,40 LEI + TVA/BUC (minim 10 buc)

Model AX08
5 produse, 2.5 kg



Ceai pentru infuzie din amestec de plante, fructe și condimente 
Meridiani, în ambalaj festiv-25g
Figurină (clopoțel, stea, glob) din turtă dulce artizanală, cu unt, 
glazurată (personalizabilă cu logo pentru min. 50 buc.-gratuit)-50g
Dulceață artizanală cu dovleac, mere, portocală, cardamom și 
nucșoară, fără conservanți, Ambrozia-200g
Tabletă ciocolată lapte cu arahide coapte și sărate, fără gluten, 
Colecția Artizan Ciocolateria9-80g
Cutie kraft cu manșon-design Crăciun (21x21x9 cm)

PRET: 87,93 LEI + TVA/BUC (minim 10 buc)

Model AX12
5 produse, 1.3 kg



Spumant alb Brillant Sohnlein Germania-0.75l
Panettone cu stafide și coajă de portocală confiată-500g
Praline cu cremă panna cotta și fructe de pădure/cappuccino/lichior, în săculeț festiv, 
Laica -135g
Alune de pădure în ciocolată cu lapte și neagră Sweet&Joy-62g
Rulouri din foietaj cu cremă de vanilie Pasticceria Matilde Vicenzi-125g
Cutie cu mâner, design Crăciun (20x20x34 cm)

PRET: 90,06 LEI + TVA/BUC (minim 10 buc)

Model AX14
6 produse, 2.5 kg



Vin roșu sec D.O.C.-C.M.D. Fetească Neagră Dealu Mare Moșia de la 
Tohani Special Reserve -0.75l
Selecție de cupe belgiene cu diverse arome de mousse Noble-50g
Fursecuri crocante cu migdale, 100% ingrediente naturale, fără 
conservanți, gluten, lactoza, Receptes de Camprodon Ametllats Birba-75g
Trufe belgiene cu înveliș crocant Vandenbulcke-50g
Decorațiune pentru brad, în formă fulg de zăpadă, realizată din lemn prin 
debitare laser; personalizabilă gratuit (gravură) – minim 50 buc. 
Cutie cu mâner, design Crăciun (34x21x13 cm)

PRET: 94,42 LEI + TVA/BUC (minim 10 buc)

Model AX15
6 produse, 2 kg



Vin roșu demisec Merlot Dealurile Vrancei Varancha Crama Gîrboiu-
0.75l
Dulceață artizanală cu dovleac, mere, portocală, cardamom și 
nucșoară, fără conservanți, Ambrozia-200g
Figurine din turtă dulce artizanală cu unt, fără conservanți-100g
Tabletă ciocolată lapte cu stafide brune, fără gluten, Colecția Artizan 
Ciocolateria9-80g
Cutie kraft (30.5x24x12 cm) / rafie / iarbă decorativă

PRET: 100,65 LEI + TVA/BUC (minim 10 buc)

Model AX18
5 produse, 2.5 kg



Spumant alb demisec Baron de Clary Franța-0.75l
Panettone cu stafide și coajă de portocală confiată-500g
Praline din ciocolată neagră 72% cu cremă caramel sărat Laica-90g
Sticks din ciocolată neagră cu aromă portocale Sweet&Joy-75g
Cafea proaspăt prăjită și măcinată Crema Café -100g 
Waffles cu unt și caramel sărat Sweet&Joy-100g
Torrone artizanal cu migdale, învelit în ciocolată neagră Rivoltini 
Cremona-50g
Rulou din foietaj cu cremă de vanilie Pasticceria Matilde Vicenzi-25g
Cutie cu mâner, design Crăciun (20x20x34 cm)

PRET: 101,75 LEI + TVA/BUC (minim 10 buc)

Model AX19
9 produse, 3 kg



Spumant alb demisec ZAZ Casa Cotnari-0,75l
Praline belgiene cu cremă de alune de pădure Seashells Vandenbulcke-62g
Specialitate belgiană din fulgi de nucă de cocos cu aromă de fistic, vanilie, căpșuni, 
banană și cafea, în crustă de ciocolată cu lapte Buche Nilona-180g
Fursecuri crocante cu migdale, 100% ingrediente naturale, fără conservanți, gluten, 
lactoza, Receptes de Camprodon Ametllats Birba-75g
Lumânare brad 14.5 cm (diverse culori)
Cutie cu mâner, tip valiză, design Crăciun (34.2x25x11.5 cm) / iarbă decorativă

PRET: 119,57 LEI + TVA/BUC (minim 5 buc)

Model AX25
6 produse, 2.5 kg



Vin roșu sec D.O.C. Montepulciano D’Abruzzo Sicilia Terre 
Passeri Italia-0,75l
Panettone cu stafide și coajă de portocală confiată, ambalat manual-
500g
Praline din ciocolată neagră cu cremă cacao Icona Laica-145g
Specialitate belgiană din fulgi de nucă de cocos cu rom, în crustă de 
ciocolată neagră Rocks Nilona-154g
Rulouri din foietaj cu cremă de vanilie Pasticceria Matilde Vicenzi-
125g
Tăviță Savoureux / iarbă decorativă / folie profesională / fundiță 
asortată
Cutie carton kraft pentru transport

PRET: 138,58 LEI + TVA/BUC (minim 5 buc)

Model AX30
6 produse, 3.5 kg



Spumant alb demisec Baron de Clary Franța-0.75l
Vin roșu sec Cabernet Sauvignon&Merlot Aniversarium Colinele Dobrogei 
Sarica Niculițel-0.75l
Panettone cu stafide și coajă de portocală confiată-500g
Praline cu cremă panna cotta și fructe de pădure/cappuccino/lichior, în 
săculeț festiv, Laica -135g
Tabletă de ciocolată neagră 72% cu cremă de fistic Laica-100g
Fursecuri cu pepite ciocolată cu lapte și alune de pădure Sweet &Joy-135g
Torrone artizanal cu migdale, învelit în ciocolată neagră Rivoltini 
Cremona-50g
Rulou din foietaj cu cremă de vanilie Pasticceria Matilde Vicenzi-25g
Alune de pădure în ciocolată cu lapte și neagră Sweet&Joy-62g
Cutie pentru cadouri, cu mâner (28x20x34 cm)

PRET: 140,06 LEI + TVA/BUC (minim 5 buc)

Model AX31
10 produse, 4 kg



Spumant alb brut Daos Crama Bostavan Republica Modova-0,75l 
Panettone cu stafide și coajă de portocală confiată, ambalat manual-500g
Praline din ciocolată cu alune întregi și cremă alune de pădure Nut 
Dream Merry Christmas Magnat-145g
Specialitate crocantă din ciocolată belgiană cu făină de orez și 
caramel/merișoare/portocală Noble-110g
Rulouri din foietaj cu cremă de vanilie Pasticceria Matilde Vicenzi-125g
Jeleuri cu aromă fructe și înveliș ciocolată Magnat, în cutie festivă-90g
Specialitate din napolitană crocantă cu cremă de căpșuni și fulgi de cocos 
Sweet Joy-100g
Lumânare brad 14.5 cm (diverse culori)
Cutie cu mâner, design Crăciun (diverse modele/28x20x34 cm)

PRET: 153,78 LEI + TVA/BUC (minim 5 buc)

Model AX33
9 produse, 3.5 kg



Whiskey irlandez, triplu distilat Jameson-0.5l
Panettone cu stafide și coajă de portocală confiată, ambalat manual-500g
Trufe belgiene cu înveliș crocant Vandenbulcke-50g
Alune de pădure în ciocolată cu lapte și neagră Sweet&Joy-62g
Rulouri de napolitană învelite în ciocolată, fără conservanți, Receptes de Camprodon 
Cubanos Birba-100g
Cutie cu mâner, design Crăciun (20x20x34 cm)

PRET: 166,82 LEI + TVA/BUC (minim 5 buc)

Model AX36
6 produse, 2.5 kg



Brandy armenesc, învechit 5 ani, Ararat, în cutie-0.7l
Praline din ciocolată neagră cu cremă cacao Icona Laica-145g
Fursecuri crocante cu migdale, 100% ingrediente naturale, fără 
conservanți, gluten, lactoza, Receptes de Camprodon Ametllats 
Birba-75g
Cafea de origine, cu aromă caramel Meridiani-125g
Sticks din ciocolată neagră cu aromă portocale Sweet&Joy-75g
Cutie cu mâner, design Crăciun (34x21x13 cm)

PRET: 195,03 LEI + TVA/BUC

Model AX40
6 produse, 2.5 kg



Spumant alb brut Daos Crama Bostavan Republica Modova-0,75l 
Coroniță cu figurine din turtă dulce artizanală, cu unt, în cutie cu 
fereastră (se poate personaliza cu logo una dintre figurine pentru comenzi 
de minim 10 buc-gratuit) -250g
Mini tablete de ciocolată lapte cu boabe cafea măcinate Arabica 
Ciocolateria9-80g
Miere de salcâm cu miez de nucă Ambrozia-130g
Cutie kraft cu capac tip fereastră (33.5x23.5x14 cm) / iarbă decorativă

PRET: 198,29 LEI + TVA/BUC

Model AX41
5 produse, 2.5 kg



Prosecco extradry D.O.C. Treviso La Pieve Italia-0.75l
Specialitate de praline belgiene din spumă de zahăr cu aromă de 
zmeură/caramel și înveliș de ciocolată extrafină Petit Melo Vandenbulcke-85g
Fursecuri crocante cu unt, portocale, migdale și ciocolată neagră, fără 
conservanți, Receptes de Camprodon Mos Birba-120g
Specialitate belgiană din fulgi de nucă de cocos cu Amaretto, în crustă de 
ciocolată cu lapte Rocks Nilona-154g
Tabletă de ciocolată albă cu caramel sărat Laica-100g
Parfum de cameră cu bețișoare bambus (lemn de cedar, santal, ciocolată, turtă 
dulce)-40ml
Cutie premium kraft cu manșon-design Crăciun și șnururi (18.5x18.5x33 cm)

PRET: 205,39 LEI + TVA/BUC

Model AX43
7 produse, 3.2 kg



Brandy Divin Bardar V.S.O.P. 5 ani Republica Modova-0,5l
Vin roșu demisec Merlot Dealurile Vrancei Varancha Crama 
Gîrboiu-0.75l
Cozonac tradițional cu 40% cremă de nucă și cacao, în tăviță de 
lemn (valabilitate 45 zile)-600g
Dulceață artizanală cu dovleac, mere, portocală, cardamom și 
nucșoară, fără conservanți, Ambrozia-200g
Tabletă ciocolată lapte cu arahide coapte și sărate, fără gluten, 
Colecția Artizan Ciocolateria9-80g
Mousse cu carne de mistreț și fulgi de ceapă prăjită, fără aditivi 
Silvania Gourmet-100g
Specialitate de brânză maturată cu nucă/ardei/busuic Torockoi-
200g
Cutie kraft (37x28x12 cm) / rafie / bandă croșetată

PRET: 255,55 LEI + TVA/BUC

Model AX48
8 produse, 4.5 kg



Vin roșu sec, D.O.C.-C.M.D. Merlot Dealu Mare Valahorum-0,75l
Cozonac tradițional cu 40% cremă de nucă și cacao, în tăviță de lemn 
(valabilitate 45 zile)-600g
Specialitate artizanală cu prune învelite în ciocolată neagră, în cutie lemn, 
Cio&Co -100g
Miere de salcâm cu miez de nucă Ambrozia-130g
Salam crud-uscat cu carne de cerb și crustă din boabe de muștar și mirodenii, 
fără aditivi, Silvania Gourmet-200g
Brăduț din pastă ceramică pictată manual (15 cm, diverse culori), cu suport din 
lemn
Cutie kraft cu capac tip fereastră (33.5x23.5x14 cm) / iarbă decorativă

PRET: 263,71 LEI + TVA/BUC

Model AX49
7 produse, 3.5 kg



Kit pentru preparare lichior cafea Meridiani
Tartufo din ciocolată cu tiramisu și alune de pădure Piedmont Perla 
di Torino-70g
Selecție de cupe belgiene cu diverse arome de mousse Noble-50g
Fursecuri cu ciocolată neagră și cremă de vanilie (40%) Grisbi 
Pasticceria Matilde Vicenzi-150g
Lumânare brad 14.5 cm (diverse culori)
Cutie premium kraft cu manșon-design Crăciun și șnururi 
(18.5x18.5x33 cm)

PRET: 274,53 LEI + TVA/BUC

Model AX50
7 produse, 3.2 kg



Spumant alb extradry Cuvee Vittoria Millesimato Casa Coller Italia-0,75l
Vin roșu sec D.O.C.-C.M.D. Fetească Neagră Dealu Mare Moșia de la 
Tohani Special Reserve -0.75l
Panettone dospit natural, cu unt, stafide și coajă de portocală confiată 
Virginia, în cutie-500g
Praline cu lichior cireșe Cherry Charm Merry Christmas Magnat-150g
Tartufo din ciocolată cu tiramisu și alune de pădure Piedmont Perla di 
Torino-70g
Ceai pentru infuzie din amestec de plante, fructe și condimente Meridiani, 
în ambalaj festiv-25g
Selectie de fursecuri asortate Minivoglie Matilde Vicenzi-300g
Torrone artizanal cu migdale, învelit în ciocolată neagră Rivoltini 
Cremona-100g
Jeleuri cu aromă fructe și înveliș ciocolată Magnat, în săculeț festiv-105g
Cutie pentru cadouri, cu mâner (28x20x34 cm) / fundiță asortată

PRET: 282,80 LEI + TVA/BUC

Model AX51
10 produse, 4.5 kg



Prosecco extradry D.O.C. Mastio Della Loggia Italia-0.75l
Panettone cu stafide și coajă de portocală confiată, ambalat manual-500g
Specialitate de praline belgiene din spumă de zahăr cu aromă de 
zmeură/caramel și înveliș de ciocolată extrafină Petit Melo Vandenbulcke-
85g
Boabe de cafea în crustă de ciocolată neagră Perla di Torino-120g
Rulouri din foietaj cu cremă de vanilie Pasticceria Matilde Vicenzi-125g
Praline din ciocolată neagră cu cremă cacao Icona Laica-145g
Bezele cu cacao, fără gluten și conservanți Sweet &Joy-100g
Suport metalic, cu design modern, realizat manual, pentru lumânare tip 
pastilă (nu este inclusă)
Decorațiune stilizată
Cutie cu mâner, design Crăciun (diverse modele/28x20x34 cm) 

PRET: 301,25 LEI + TVA/BUC

Model AX53
10 produse, 3.5 kg



Gin distilat de patru ori, cu ierburi, ce îi oferă note speciale (ienupăr, 
coriandru, angelică și lemn-dulce) Tanqueray London-0.7l
Apă tonică San Pellegrino-2x330ml
Praline cu lichior cireșe Cherry Charm Merry Christmas Magnat-150g
Specialitate crocantă din ciocolată belgiană cu făină de orez și 
caramel/merișoare/portocală Noble-110g
Torrone artizanal cu migdale, învelit în ciocolată neagră Rivoltini 
Cremona-100g
Fursecuri fragede cu cremă alune de pădure, în crustă de ciocolată și 
alune caramelizate, în cutie festivă, Specialita Virginia-120g
Specialitate din napolitană crocantă cu cremă și înveliș crocant de 
arahide Sweet Joy-110g
Lumânare brad 14.5 cm (diverse culori)
Cutie cu șnururi (diverse modele/28x20x34 cm)

PRET: 324,71 LEI + TVA/BUC

Model AX54
11 produse, 3.5 kg



Prosecco extradry D.O.C. No. 10 Baglietti Italia-0.75l 
Panettone dospit natural, cu unt, stafide și coajă de portocală confiată 
La Perla di Torino, ambalat manual-500g
Selecție de cupe belgiene cu diverse arome de mousse Noble-50g
Tartufo din ciocolată cu tiramisu și alune de pădure Piedmont Perla di 
Torino-70g
File de rață, cu 30% foie gras Aiguillettes Lafitte-80g
Cutie cu mâner, tip valiză, design Crăciun (34.2x25x11.5 cm) 

PRET: 340,65 LEI + TVA/BUC

Model AX56
6 produse, 3 kg



Blended Scotch Whisky Chivas Regal 12 ani, în cutie-0,5l
Vin roșu sec Cabernet Sauvignon&Fetească Neagră Tandem Cramele 
Liliac Winery și Castel Mimi-0.75l
Panettone dospit natural, cu unt, stafide și coajă de portocală confiată 
Virginia, în cutie-500g
Praline din ciocolată neagră cu cremă cacao Icona Laica-145g
Specialitate crocantă din ciocolată belgiană cu făină de orez și 
caramel/merișoare/portocală Noble-110g
Selectie de fursecuri asortate Minivoglie Matilde Vicenzi-300g
Jeleuri cu aromă fructe și înveliș ciocolată Magnat, în cutie festivă-90g
Specialitate belgiană din fulgi de nucă de cocos, în crustă de ciocolată 
albă Nilona-80g
Tabletă de ciocolată neagră 72% cu cremă de portocale și scorțișoară 
Laica-100g
Cutie cu mâner, design Crăciun (33x24x20cm)

PRET: 348,67 LEI + TVA/BUC

Model AX57
10 produse, 4.5 kg



Lichior cu infuzie cafea 100% Arabica Meukow Xpresso-0.7l
Selecție de cupe belgiene cu diverse arome de mousse Noble-100g
Specialitate de fursecuri cu migdale, coajă de portocală confiată și 
înveliș de ciocolată neagră, în cutie metalică, Amaretti Virginia-
140g
Ciocolată caldă cu fistic și aromă caramel Meridiani-120g
Lumânare brad 14.5 cm (diverse culori)
Cutie elegantă, din carton cu textură imitație piele (34x27x9.5 cm) / 
fundiță asortată

PRET: 368,64 LEI + TVA/BUC

Model AX59
6 produse, 2.5 kg



Blended Scotch Whisky Johnnie Walker Black Label 12 ani-0,5l
Spumant alb brut Daos Crama Bostavan Republica Modova-0,75l 
Panettone cu stafide și coajă de portocală confiată, ambalat manual-500g
Specialitate de praline belgiene din spumă de zahăr cu aromă de 
zmeură/caramel și înveliș de ciocolată extrafină Petit Melo Vandenbulcke-85g
Tartufo din ciocolată albă cu caramel și arahide sărate Perla di Torino-70g
Cafea de origine, cu aromă caramel Meridiani-125g
Fursecuri cu ciocolată neagră și cremă de vanilie (40%) Grisbi Pasticceria 
Matilde Vicenzi-150g
Specialitate belgiană din fulgi de nucă de cocos cu Amaretto, în crustă de 
ciocolată cu lapte Rocks Nilona-154g
Tabletă de ciocolată neagră 72% cu cremă de portocale și scorțișoară Laica-
100g
Cutie cu șnururi, design Crăciun (diverse modele/28x20x34 cm)

PRET: 396,40 LEI + TVA/BUC

Model AX60
10 produse, 3.5 kg



VĂ MULȚUMIM!
ECHIPA UPDATE ADVERTISING

updateadv.ro
office@updateadv.ro

+4021 - 336 03 32 
Str. Doina nr. 9

București


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	Slide 30

